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V Brně dne

Veřejná zakázka - „Zvýšení kybernetické bezpečnosti FN Brno II - systém pro správu privilegovaných účtů“ - vysvětlení zadávací dokumentace č. 3
Zadavatel obdržel dne 12. 2. 2025 dotazy, týkající se zakázky s názvem: Zvýšení kybernetické bezpečnosti FN Brno II - systém pro správu privilegovaných účtů, a ke kterým poskytuje Zadavatel následující vysvětlení:

Dotaz č. 1

V dokumentu s názvem „PIM_PAM_ZD_vysvetleni_1.docx.doc” je v kapitole „V.3.5. Požadavky na servery dodavatele“ je uvedeno:

„Optické připojení k DC switchům Nexus:

• Servery musí být připojeny optickými kabely pomocí transceiverů, Passive Copper Cable (PCC) nebo Active Optical Cables (AOC) do datacentrových switchů Cisco Nexus;

• Použité transceivery na straně switchu Nexus PCC nebo AOC budou originální od výrobce Cisco, a musí být zajištěna 100% kompatibilita;

Síťové karty:

• Každý dodaný server musí být vybaven dvěma samostatnými síťovými kartami s

optickými porty.

Řešení s jednou dvouportovou síťovou kartou není akceptovatelné“

Z čehož vyplývá, že je nutné dodat fyzické servery do datacenter zadavatele. Kdo zajistí hardwarovou údržbu těchto serverů?
Odpověď:

Zadavatel v zadávací dokumentaci neurčuje, jestli musí být dodány fyzické servery nebo ne a nechává na účastnících, jaké řešení navrhnou. Pokud však součástí řešení bude dodání fyzických serveru, tyto musí splňovat podmínky uvedené v zadávací dokumentaci. Řešení hardwarové údržby by v takovém případě bylo součástí nabídky účastníka.
Dotaz 2:
V dokumentu s názvem „PIM_PAM_ZD_vysvetleni_1.docx.doc” je v kapitole „V.3.5. Požadavky na servery dodavatele“ je uvedeno:

„Optické připojení k DC switchům Nexus:

• Servery musí být připojeny optickými kabely pomocí transceiverů, Passive Copper Cable (PCC) nebo Active Optical Cables (AOC) do datacentrových switchů Cisco Nexus;

• Použité transceivery na straně switchu Nexus PCC nebo AOC budou originální od výrobce Cisco, a musí být zajištěna 100% kompatibilita;

Síťové karty:

• Každý dodaný server musí být vybaven dvěma samostatnými síťovými kartami s optickými porty.

Řešení s jednou dvouportovou síťovou kartou není akceptovatelné“

Týká se požadavek na optické propojení s komunikační infrastrukturou zadavatele pouze serverů nebo právě všech komponent řešení (například i load balancerů).

Odpověď:

Jakýkoliv hardware, včetně load balancerů, který účastník v rámci svého řešení navrhuje na přímé zapojení do komunikační infrastruktury zadavatele, musí splňovat požadavky na optické připojení stanovené v zadávací dokumentaci. 
Dotaz č. 3:

V dokumentu s názvem „Objasneni_ZD_1_fin.doc“ u odpovědi na dotaz č. 2 je uvedeno:

„Jakékoliv rozšíření počtu zadavatelem používaných licencí je součástí součinnosti zadavatele a bude taky nákladem zadavatele.“

Pro potřeby tvorby nabídky žádáme o nacenění jedné licence RDS CAL (per user) a MS Windows Server Standard (ve vámi preferované verzi).
Odpověď:

Vzhledem na skutečnost, že se jedná o náklad zadavatele a jeho součinnost, nevidíme důvod na to, aby cena licence byla potřebná při tvorbě nabídky.
S pozdravem

Mgr. Ing. Robert Kotzian, Ph.D.
vedoucí Oddělení právních věcí
Vyřizuje:  Barbora Lámerová, referent OPV, tel. 532 2331 844, lamerova.barbora@fnbrno.cz
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